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Seminário à distância incrementa a 11ª CNDH 
Web-conferências promovem interação entre delegad@s e 
organizadores antes mesmo da Conferência Nacional 
 
 A alta tecnologia tem permitido que a organização, 
delegad@s e convidad@s da 11ª Conferência Nacional dos 
Direitos Humanos tenham uma prévia do que será o evento em 
si, que acontecerá de 15 a 18 de dezembro, em Brasília. 
 

Nas duas primeiras web-conferências do seminário à 
distância, delegad@s dos mais variados pontos do país 
puderam debater temas da CNDH com organizadores do 
evento, bem como com os palestrantes convidados como se 
estivessem tod@s em uma plenária, mudando apenas o modus 
operandi, ou seja: o microfone da plenária dá lugar à linha 
telefônica, assim como a pergunta escrita à mão e 
encaminhada ao mediador da mesa cede vez ao envio de um e-
mail – e, ao final das explanações e respostas dos palestrantes, 
um chat fazendo as vezes de um fórum de debates é o que 
mais aproxima a web-conferência de uma plenária. Só que,  
com os diálogos dando-se através dos teclados dos 
computadores, com delegad@s, palestrantes e equipe da 
Secretaria Executiva da Secretaria Especial dos Direitos 
Humanos da Presidência da República (SEDH/PR) trocando 
perguntas e outras informações – repetindo, em tempo real. 
 
 Tudo isso é possível graças ao aparato tecnológico 
montado pelo MEC em atenção às demandas de comunicação 
da Secretaria Executiva da 11ª CNDH com tod@s que 
participarão do evento, e tal aparato compreende um link do 
MEC, para hospedar e disponibilizar o conteúdo audiovisual 
gerado pelo evento, um servidor Video Stream, mais o software 
Media Incoder, que permite total sincronicidade de áudio e 
vídeo, impedindo aquele conhecido – e desagradável – efeito 
da velocidade de transmissão som sempre superior à da 
imagem. A tão propalada – e bem-vinda – “realidade virtual”. 
 
 Para aqueles(as) que não puderam assistir às duas 
primeiras, uma boa notícia: a gravação da primeira web-
conferência pode ser conferida clicando aqui.  Breve, também a 
segunda já estará disponível neste mesmo link. 
 

As duas próximas (e últimas) web-conferências 
acontecerão nos dias 26 e 27 de novembro. A seguir, a 
programação e participantes destas, mais os meios de acessar 
e participar: 

26/11 

 
Eixo 4 – Educação e cultura 

em direitos humanos:  
Profª. Dra. Nair Bicalho 

 

Eixo 7 – Direito à memória e 

à verdade: 
Dr. Marco Antônio Barbosa 
 
27/11 

 

Eixo 1 – Universalizar direitos 
em um contexto de 

desigualdades: 
Prof. Dr. Dalmo Dallari 

 
Eixo 6 – Desenvolvimento e 

direitos humanos:  
Profª Dra. Tânia Bacelar 

 
Para assistir e participar das 
web-conferências: 
 
http://portal.mec.gov.br/11co
nferencia 
 
Perguntas por telefone: 
 

(61) 2104-8939 e 
(61) 2104-9079 

 
Perguntas por e-mail: 

 
11conferenciadh@gmail.com 
 
A participação de tod@s é 
fundamental! 
 

     

 


